ACTA  SESIÓN EXTRAORDINARIA
DE FECHA   16 DE OCTUBRE DE 2020

En Erice, Valle de Atetz, a 16   de Octubre  de 2020 en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Atetz, siendo las 12:00 horas del día indicado, se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Atetz, en Sesión Extraordinaria, bajo la presidencia de Paula Ibero Baraibar, con la asistencia de los Sres. Concejales  que a continuación se indican.
Asistentes:

Alcaldesa: Doña Paula Ibero Baraibar

Concejales presentes:	

Don Josemari Larrañegi Tirapu
Don Iban Baztan Ibáñez 
Don José Arriaga Sarriguren

Abierta la sesión y declarada pública por la. Alcaldesa, a las 12:00 horas, una vez comprobado por el Secretario de la Corporación, Don Alberto Fernández Ejea, la existencia del quórum de asistencia necesario y suficiente para que pueda ser iniciada, se procede a conocer los siguientes puntos incluidos en el Orden del Día.


1º-RATIFICACIÓN PACTO CLIMA Y ENERGÍA 
La Sra. Alcaldesa indica al Sr.  Secretario que lea la propuesta de acuerdo, que reza con el siguiente tenor literal:
Visto el mandato que nos han remitido a efectos de firmar el Pacto de los Alcaldes y  Alcaldesas sobre el Clima y la Energía, a sabiendas de los compromisos que constan en el Documento compromiso oficial y  que se sintetizan a continuación.

Por lo tanto, esta Administración local se compromete básicamente a:

Reducir las emisiones de CO2 (y, posiblemente, otras emisiones de gases de efecto invernadero) en su territorio en un 40 % como mínimo de aquí a 2030, en particular a través de la mejora de la eficiencia energética y un mayor uso de fuentes de energía renovables.
Aumentar su resiliencia mediante la adaptación a las repercusiones del cambio climático.

A continuación se somete a votación.

Se acuerda por unanimidad de los presentes, lo siguiente:

Con el fin de traducir tales compromisos en hechos, esta administración local se compromete a seguir el siguiente planteamiento por etapas:

Llevar a cabo un inventario de emisiones de referencia y una evaluación de riesgos y vulnerabilidades derivados del cambio climático.

Presentar un Plan de Acción para el Clima y la Energía Sostenible en un plazo de dos años a partir de la fecha de la decisión del Ayuntamiento.

Elaborar un informe de situación al menos cada dos años a partir de la presentación del Plan de Acción para el Clima y la Energía Sostenible con fines de evaluación, seguimiento y control.

Aceptar que se suspenda la participación de esta administración local en la iniciativa, previa notificación por escrito de la Oficina del Pacto de los Alcaldes, en caso de no presentar los documentos mencionados, es decir, el Plan de Acción para el Clima y la Energía Sostenible y los informes de situación, en los plazos establecidos.
Se levanta la Sesión siendo las 12:30 horas y para constancia de lo que se ha tratado y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente Acta que firma la misma y la certifico con mi firma.
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